

## 全国农村能源发展交流研讨会在杭州市召开

为深入分析农村能源发展面临的形势任务，明确今后工作重点和方向，2018年11月29-30日，农业农村部生态总站在浙江省杭州市召开了全国农村能源发展交流研讨会。部科教司能源生态处陈彦宾处长、生态总站吴晓春副站长、李景明首席专家、李惠斌处长和全国各省（区、市）农村能源办负责同志及业务骨干60多人参加了会议。

会议围绕2019年生态总站计划实施的农村人居环境整治技术服务与提升自有履职项目和农村能源综合建设项目，就部省共建的内容、形式、机制和财务管理等开展了深入研讨，统一了认识、形成了共识，为农村人居环境整治和农村能源建设注入了新动能。

会上，陈彦宾处长强调，要积极谋划农村能源行业 and 产业发展，加强储备项目与地方财政支持相关项目的结合，认真做好项目储备的各项工作。吴晓春副站长指出，各省（区、市）要充分利用生态总站农村人居环境整治技术服务与提升自有履职项目和农村能源综合建设项目，发挥四两拨千斤的最大效益；要认真分析面临的形势和存在的问题，进一步聚焦发展重点，推动农村能源持续健康发展。

会上，浙江省农业生态与能源办公室董越勇主任汇报了浙江省农村能源和人居环境整治进展情况。与会代表介绍了在此轮机构改革中，本省（区、市）农村能源行业改革的相关情况。会议还组织参观了诸暨市以生活垃圾为主要原料的沼气集中供气工程、枫桥镇永宁弟兄农业开发有限公司畜禽养殖废弃物资源化利用农牧结合模式、枫桥镇阳春村农光互补光伏发电场。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_132441.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_132441.html)